

国际贵宾获赠美酒杜康

吉尔吉斯斯坦前总理萨特巴尔季耶夫盛赞“酒祖杜康”

□记者 宋扬 通讯员 马俊曹

近日,来访河南的吉尔吉斯斯坦共和国前总理詹托罗·萨特巴尔季耶夫收到了一份礼物——有着“酒祖”之称的杜康酒,这份礼物让他赞不绝口。

4月22日下午,萨特巴尔季耶夫低调地到华夏文明起源地河南访问,洛阳杜康控股有限公司总经理吴书青代表河南人民为他献上了一份尊贵而别致的礼物——甲午年“酒祖杜康”限量版珍藏酒。(右图)吴书青向萨特巴尔季耶夫介绍,“酒祖杜康”限量版珍藏酒酿造用水取自有“天下第一奇泉”之称的玄武古泉,采用中国最为传统的酿酒工艺,选取窖藏多年的原酒精华,经过国家级酿酒大师的精心勾兑而成。它是杜康品牌的高端形象产品,代表了河南甚至中国白酒的最高品质,深受



马俊曹摄

专家及高端顾客的好评。

萨特巴尔季耶夫满怀兴致地说,他知道杜康是华夏酿酒鼻祖、中华美酒之源,是中国历史最为悠久的白酒,他也听过魏武帝曹操的千古慨叹:“何

以解忧,唯有杜康。”

萨特巴尔季耶夫风趣地告诉大家,他和他身边的许多人都听说过杜康,却一直没有机会品尝,这次他一定要将杜康美酒带回国,邀约几位知己好好品味。



醉翁之意不在酒

□赵宏涛

“醉翁之意不在酒,在乎山水之间也。”这句出自《醉翁亭记》的名句家喻户晓。其意是醉翁的意思不在喝酒,而在于欣赏山水风景,后来表示本意不在此,而在别的方面。醉翁者谁?欧阳修也。欧阳修,字永叔,号醉翁,唐宋八大家也。

欧阳修与洛阳有着不解之缘。他在洛从政期间,曾遍访民间,将洛阳牡丹的栽培历史、种植技术、品种、花期及赏花习俗等进行了详尽的记载,撰写了历史上第一部具有重要学术价值的牡丹专著《洛阳牡丹记》。其诗句“洛阳地脉花最宜,牡丹尤为天下奇”更是被后人称赞。醉翁一生宦海浮沉,曾三遭贬谪。他在被贬官时写道:“曾是洛阳花下客,野芳虽晚不须嗟。”可见其对洛阳的情意之深!

欧阳修在被贬至滁州后,实行宽简政治,带领百姓发展生产,很快使百姓过上了和平安定的生活。其间,他常带着吏民出去游玩,醉时与民同乐,醒时则著书立说,写下了流芳百世的《醉翁亭记》。在政治失意、仕途坎坷时,欧阳修把内心抑郁和苦闷化解于山水之间,消散于与民同乐之间,体现儒家的传统思想,表现了他随遇而安、与民同乐的旷达情怀。

“德惟善政,政在养民。”醉翁之美,美在陶醉于山水美景,把欣赏山水之美景、游山玩水之乐趣,领会在心里,寄托在喝酒上,继而与民同乐。醉翁之魅,魅在不以物喜,不以己悲,将文人雅士达则兼济天下,穷则独善其身,为官一任造福一方的高尚情怀体现得淋漓尽致。

文人雅士,达官贵人常借酒修身养性,借酒消愁交友;常养花陶冶情操,净化心灵。若没有欧阳修之境界胸怀,喝来喝去只能谓之酒鬼,养来养去只能名曰花痴,焉能称其醉翁!

酒里乾坤大,杯中日月长。
《杯酒乾坤》邀您投稿,在品酒中共品人生!感谢洛阳宸华商贸有限公司对本栏目的支持,来稿刊发者可获得该公司提供的贵州新贵董酒2瓶,请在见报3日内领取。
●地址:洛龙区开元大道218号报业大厦20楼东厅(休闲周刊)
●邮箱:lywbcfzkb@163.com

喝崂山啤酒 赢金条大奖

□本刊记者 杨飞 文/图

近日,青岛啤酒在大商新玛特广场举行了“喝崂山啤酒,赢金条,情义如金,金喜不断”颁奖活动(右图),青岛啤酒“全民星周末”活动同时举行。青岛啤酒作为一个百年企业,为了切实保护消费者的权益,把促销活动中奖信息公开化、透明化、平等化,让河南人民既能喝到崂山啤酒330毫升促销装,又有赢得金条大奖的机会。

“全民皆运动,全民皆明星”。长期以来,青岛啤酒“全民星周末”活动契合“欢聚这一杯”的主题,致力于把运动员的激情带给广大消费者,为他们搭建一个体验运动快乐的平台。现场青岛啤酒为消费者准备了2000罐崂山啤酒,供大家畅饮,充分诠释了其一直坚持的“以啤酒为主体,倡导健康、快乐的生活方式”的宗旨,让广大消费者都有机会当一次人人喝彩的运动明星。



大隐隐于市 九府水席里的别样人生

□强子 文/图

张彩霞(右图),一位19岁就来到洛阳的打工者,带着勤劳的双手、不服输的拼劲儿来到了九府水席,一干就是20多年,从未离开过。如今已是老板娘的张彩霞成了店里的顶梁柱,既当会计,又当服务

员,忙的时候还得帮着配菜、洗碗。这样的生活日复一日地重复着,虽然很累很辛苦,但是张彩霞很开心。当问起她为啥每天都是乐呵呵的时,张彩霞豪爽地说:“每天看着南来北往的游客来我们店里,吃着地道的水席,拿着手机不停地拍照,我的心里就是美,这样的日子咋能不让我开心呢?我想让所有来我这小店的客人不仅能吃到地道水席,更能吃得开心。那些回头客来到店里我更是自豪得不得了,因为他们认可我这小店。”在老城这样的闹市



区里,张彩霞用她的勤劳诚恳经营着特色小店,活出了别样的人生。
地址:洛阳市老城区老集过街天桥南300米 电话:18937988336



天府火锅 让爱延续

4月25日,洛阳天府火锅服务有限公司的工作人员在公司常务副总经理王桔子女士(左一)的带领下,冒着春雨来到了老城区渠北路患尿毒症的赵志红的家,为生活困难的赵志红带去了1万元企业捐款。

洛阳天府火锅服务有限公司自1989年成立以来,始终坚持取之于民、回馈于民、回报社会的服务理念,先后捐资助学、建校修路、捐助农村合作医疗社、为灾区捐款捐物等,累计支出400多万元。

强子 摄

国密品质 中国董酒

本栏目由洛阳宸华商贸有限公司协办
电话:(0379) 63691187 13383799258

酒水广告统筹:杨飞
电话:15978623881